

## Beszámoló időszak: 2021. január 1-jétől – 2021. december 31-ig

### BESZÁMOLÓ

A Mártírok és Hősök Alapítvány kuratóriumának tevékenységéről

A Mártírok és Hősök Alapítvány a korábbi éveknek megfelelően az alapító okiratban megfogalmazottak szerint végezte a Somogy megyei katonasírok, katonamemlékművek, katonatemetők gondozását, ápolását.

Továbbra is jó és hasznos a Kaposvári Noszlopy Gáspár Nyugállományúak Klubjával, a Taszári Vetérán Repülőszők Nyugdíjas Klubjával, valamint a Radar Alapítvánnyal kialakított együttműködés. Egy- más rendezvényein kölcsönösen részt veszünk.

2021. január 10-én, 9.00 órakor került sor a Doni áttörés 78. évfordulója alkalmából szervezett gyász- ünnepekre. A szentmise után csendes főhajtatást követően került sor a koszorúzásra a Minden Hősök emlékművénél.

2021 márciusában, a nemzeti ünnep előtt, koszorú elhelyezésére került sor a helyi Minden Hősök em- lékművénél, valamint a Keleti, a Nyugati temetőben és a Zsidó temetőben található 1848-as sírokra babérkoszorú került elhelyezésre.

2021. május 08-án, alapítványunk, az Orosz Hagyományörzők Kaposvári Egyesülete, valamint a Re- gionális Magyar – Orosz Gyermek- és Ifjúsági Kulturális Egyesület közös szervezésében került sor a II. világháború befejezésének koszorúzással egybekötött megemlékezésére, a kaposvári Keleti temető Szovjet Kegyeleti Parkjában.

2021. május 30-án, a Magyar Hősök és Mártírok emléknapján megemlékeztünk a magyar hősekről és mártirokról. Az ünnepi megemlékezés a Jézus Szíve (Hősök) templománál szentmisével kezdődött. Az ünnepség végén koszorú elhelyezésére került sor a Mindszenty téren a Minden Hősök emlékművénél, a Keleti temetőben reichardspergi Reichard Béla alezredes sírjánál, valamint a Hősök temetőjében.

2021. október 22-én ünnepélyes keretek között emlékeztünk meg a Minden Hősök emlékművénél, az 1956-os forradalom és szabadságharc kaposvári áldozatairól.

2021. év 11. hó 11. nap 11 óra 11 perckor az I. világháború 103. évfordulója alkalmából, valamennyi katonasírra égő mécsest helyeztünk a kaposvári Hősök temetőjében, emlékezve elhunyt szeretteinkre, a hazánkért és szűkebb környezetünkért, Kaposvárért elesett hősekre.

Halottak napjára, ebben az évben is rendbe raktuk a Hősök temetőjének sírjait és a város többi temető- jében található katonasírokat, valamint meggyújtottuk a megemlékezés gyertyáit. A Minden Hősök emlékművénél – Hősök temploma – koszorút helyeztünk el.

A kuratórium a Somogy Temetkezési Kft. telephelyén továbbra is működteti a [www.haboruskeresoszolgalat.hu](http://www.haboruskeresoszolgalat.hu) internetes honlapot. A Somogy Temetkezési Kft. irodát, megfelelő technika eszközöket és adatrögzítő munkatársat biztosított a honlap folyamatos működtetéséhez.

Folyamatos az együttműködésünk a székesfehérvári székhelyű Krajezáros Alapítvánnyal is (az alapít- vány I. világháborús hadisírok, emlékhelyek gondozását, kutatását vállalta). A kölcsönös adatszolgál- tatásnak köszönhetően az alapítványunk tevékenysége is kiteljesedett.

Az alapítvány kuratóriuma látja el a Magyar Vidék Országos 56-os Szervezet Somogy Megyei Szervezete működésével, folyamatos tevékenységével kapcsolatos szervezési feladatokat.

#### **Bevételek:**

##### **Alapítói összeg befizetése:**

KMJV Önkormányzata	50.000,- Ft	(33/2021. (ÖNK) sz. támogatási szerződés)
Somogy Temetkezési Kft.	50.000,- Ft	
Egyéb támogatás (magánszemély)	10.000,- Ft	

**Személyi jövedelemadóból felajánlott 1 %:** 25.989,- Ft

**Az alapítvány az alapítói befizetéseket és a támogatásokat az alábbiak szerint használta fel:**

– 2021. évi programokon történő koszorúzás:	76.999,- Ft
– bankköltség:	26.929,- Ft
– HáEmGo tagdíj (2019, 2020, 2021):	60.000,- Ft

A kuratórium az adóbevallási és statisztikai adatszolgáltatási kötelezettségeinek határidőre eleget tett.

Az alapítvány ellenőrző bizottsága a kuratórium tevékenységét, valamint a pénzügyi tevékenységet ellenőrizte.

Kaposvár, 2022. augusztus 26.

**Dr. Giber Vilmos**  
a Mártírok és Hősök Alapítvány  
kuratóriumának elnöke